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SZANOWNY KLIENCIE,
Dziękujemy za zaufanie i wybór marki Kernau.

Wychodząc naprzeciw Twoim oczekiwaniom, nasze sprzęty produkujemy w 
wyspecjalizowanych fabrykach z wykorzystaniem najnowszych technologii oraz 
testujemy pod względem jakości. Aby wybrany przez Ciebie produkt służył Ci 
jak najdłużej, zapoznaj się ze wskazówkami dotyczącymi obsługi, czyszczenia i 
konserwacji, które znajdziesz poniżej. W niniejszej instrukcji chcemy Ci przedstawić 
wszystkie możliwości zakupionego produktu, a także przekazać kwestie związane z 
bezpieczeństwem, instalacją, optymalnymi ustawieniami i oszczędnym użytkowaniem. 
Znajdziesz tutaj cenne porady, jak najefektywniej korzystać z urządzenia zgodnie ze 
swoimi aktualnymi potrzebami.

Zakupiony przez Ciebie produkt został wyprodukowany w nowoczesnej i dbającej o 
ekologię fabryce.

Przed rozpoczęciem użytkowania sprzętu radzimy szczegółowo zapoznać się z 
niniejszą instrukcją i zachować ją na przyszłość tak, aby funkcje zakupionego przez 
Ciebie urządzenia przez długi czas pozostały w takim stanie, jak pierwszego dnia po 
zakupie.

 UWAGA
Niniejsza instrukcja obsługi ma zastosowania do wielu modeli produktu. Twoje urzą-
dzenie może nie być wyposażone w niektóre funkcje wyszczególnione w instrukcji.
Obrazy produktu mają charakter schematyczny.
Elementy oznaczone jako (*) są opcjonalne.

Ikona Podpis Opis

Ostrzeżenie Ryzyko poważnych ob-
rażeń ciała lub śmierci

Ryzyko porażenia 
prądem Niebezpieczne napięcie

Pożar Ryzyko pożaru

Uwaga
Ryzyko powstania ob-
rażeń ciała lub szkody 

majątkowej

Ważne/Uwaga
Informacje dotyczące 

prawidłowego działania
systemu

Przeczytaj instrukcję

Gorąca powierzchnia
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Podczas korzystania z tego urządzenia elektrycznego, w celu 
zmniejszenia ryzyka pożaru i porażenia prądem i/lub obrażeń 
ciała, należy przestrzegać podstawowych zasad bezpieczeństwa. 
Przed przystąpieniem do korzystania z produktu należy zapo-
znać się z niniejszą instrukcją, która została opracowana w celu 
zapewnienia optymalnego wykorzystania zakupionego produktu.
Należy przestrzegać następujących ostrzeżeń dotyczących bez-
pieczeństwa:
1.	Należy przeczytać wszystkie instrukcje.
2.	Przed podłączeniem do gniazdka należy sprawdzić, czy na-

pięcie odpowiada wartości podanej na etykiecie znamionowej 
urządzenia.

3.	Jeśli urządzenie jest używane w pobliżu dzieci, konieczny jest 
ścisły nadzór. Dzieci nie powinny korzystać z tego urządzenia.

4.	Ostrza są ostre. Należy obchodzić się z nimi ostrożnie.
5.	Nigdy nie pozostawiać urządzenia bez nadzoru.
6.	Przed przystąpieniem do montażu, demontażu lub czyszcze-

nia urządzenia należy zawsze odłączyć je od źródła zasilania. 
Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymie-
niony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub 
podobnie wykwalifikowane osoby w celu uniknięcia zagrożenia.

7.	Przed wymianą akcesoriów lub zbliżaniem się do części, które 
poruszają się podczas użytkowania, należy wyłączyć urządze-
nie i odłączyć je od zasilania.

8.	Używanie akcesoriów, które nie są zalecane lub sprzedawane 
przez producenta, może spowodować pożar, porażenie prą-
dem elektrycznym lub obrażenia ciała.

9.	Nie pozwól, aby przewód zasilający zwisał przez krawędź stołu 
lub blatu ani dotykał gorącej powierzchni, w tym kuchenki.

10.	 Nie podłączaj urządzenia do zasilania, dopóki nie jest w peł-
ni zmontowane i zawsze odłączaj zasilanie przed demontażem 
urządzenia lub obsługą ostrza.

1.INFORMACJE Z ZAKRESU BEZPIECZEŃSTWA



INFORMACJE Z ZAKRESU BEZPIECZEŃSTWA
11.	 Maksymalna pojemność 50 g. Krótkotrwałe użytkowanie. 

Z urządzenia należy korzystać nie dłużej niż przez 1 minutę, 
a następnie zrobić co najmniej 10-minutową przerwę. Urzą-
dzenie nie może być używane przez dzieci. Urządzenie i jego 
przewód należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla 
dzieci. Urządzenia mogą być używane przez osoby o ograni-
czonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysło-
wych lub osoby nieposiadające doświadczenia i wiedzy, jeśli 
są one nadzorowane lub zostały poinstruowane w zakresie 
bezpiecznego korzystania z urządzenia i rozumieją związane 
z tym zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem.

12.	 Nie należy przetwarzać więcej niż trzech partii bez przerwy. 
Przed kontynuowaniem przetwarzania należy odczekać, aż 
urządzenie ostygnie do temperatury pokojowej.

13.	 Nie używać na zewnątrz.
14.	 Przed założeniem lub zdjęciem części oraz przed czyszcze-

niem należy wyjąć wtyczkę z gniazdka, gdy urządzenie nie jest 
używane.

15.	 W celu ochrony przed pożarem, porażeniem prądem elek-
trycznym i obrażeniami ciała nie należy zanurzać głównego 
korpusu, przewodu ani wtyczki w wodzie lub innej cieczy.

16.	 To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku do-
mowego.

Ostrzeżenie!
Ostrzeżenie: Niewłaściwe użytkowanie może spowodować ob-
rażenia.



2. CZĘŚCI URZĄDZENIA

3. WSTĘPNE KONTROLE

1.	 Po zdjęciu opakowania należy upewnić się, że produkt jest kompletny i 
nieuszkodzony oraz że znajdują się w nim wszystkie akcesoria. Nie uży-
waj urządzenia, jeśli jest widocznie uszkodzone. Skontaktuj się z działem 
pomocy technicznej.

2.	 Podłączanie urządzenia:
Sprawdzić, czy napięcie sieciowe odpowiada wartości podanej na tabliczce 
znamionowej. Jeśli gniazdo zasilania nie pasuje do wtyczki urządzenia, należy 
zlecić wymianę gniazda na odpowiedni typ lub wymianę wtyczki wykwalifiko-
wanemu specjaliście.

1. Pokrywa 2. Przycisk Start 3. Ostrze

4. Miska do mielenia 5. Korpus główny 6. Schowek na przewód 
zasilający

1

2
3

4

5

6



1.	 Umieść urządzenie na płaskiej powierzchni.
2.	 Zdejmij pokrywę pojemnika.
3.	 Wsyp żądaną ilość ziaren kawy do pojemnika (Rys. 1). 
4.	 Załóż pokrywę na główny korpus młynka, umieszczając przycisk uruchamia-

nia na wyłączniku bezpieczeństwa. Urządzenie zabezpieczające zapobiega 
włączeniu, jeśli pokrywa nie zostanie założona (rys. 2).

5.	 Nie próbuj używać urządzenia bez założonej pokrywy.
6.	 Wyciągnij niezbędną ilość przewodu i włóż wtyczkę do gniazda.
7.	 Naciśnij przycisk start, aby włączyć młynek do kawy i przytrzymaj go, aż 

uzyskasz żądany poziom mielenia (rys. 3).
8.	 Odłącz urządzenie i przygotuj pojemnik na zmieloną kawę

1.	 Pokrywka pojemnika na kawę ziarnistą powinna być zawsze hermetycznie 
zamknięta, aby zachować smak i aromat ziaren kawy.

2.	 Jednorazowo należy mielić tylko niezbędną ilość kawy.
3.	 Nigdy nie przepełniać pojemnika na kawę ziarnistą. Zgodnie z ogólnymi 

wskazówkami, na jedną filiżankę należy przeznaczyć jedną łyżkę stoło-
wą kawy ziarnistej (np. 4 łyżki kawy ziarnistej na 4 filiżanki). Oczywiście 
optymalne ilości, określone na podstawie osobistych upodobań, zostaną 
określone z czasem.

4. KORZYSTANIE Z URZĄDZENIA

5. ZALECENIA DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

11 22 33



4.	 Fusy z kawy pozostawione w młynku mogą stać się nieświeże i wpłynąć na 
smak świeżo zmielonej kawy. Po każdym użyciu należy wyczyścić pojemnik 
na zmieloną kawę, ostrza i pokrywę.

5.	 Młynek może mielić tylko suchą, kruchą żywność. Nie należy mielić nasion 
oleistych (np. orzeszków ziemnych) ani twardej żywności (np. ryżu).

6. PIELĘGNACJA I CZYSZCZENIE

1.	 Przed czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od zasilania. W celu 
ochrony przed porażeniem prądem elektrycznym nie należy zanurzać prze-
wodu, wtyczki ani głównego korpusu w wodzie lub płynie.

2.	 Usuń pozostałości zmielonej kawy za pomocą szczotki. Nie dotykaj ostrza, 
ponieważ jest ostre. 

3.	 Nie zanurzać urządzenia w wodzie.
4.	 Aby usunąć pozostałości lub aromaty pozostawione przez orzechy, zmiel 

jedną łyżkę stołową sody oczyszczonej, a następnie dokładnie wytrzyj.
5.	 Wszystkie wyjmowane części można myć w zmywarce na górnej półce. Nie 

należy umieszczać części na dolnej półce. Nigdy nie zanurzaj głównego 
korpusu młynka w wodzie lub innym płynie.

6.	 Zewnętrzną część urządzenia należy czyścić miękką ściereczką.
7.	 Zwinąć nadmiar przewodu w schowku na przewód w podstawie młynka.

7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Napięcie: 220-240V    50-60Hz 
Moc znamionowa: 200W
Pojemność robocza: Max 50g

Klasa II 



To urządzenie zostało zaprojektowane i wykonane z materiałów oraz komponentów 
wysokiej jakości, które nadają się do ponownego wykorzystania.

Symbol przekreślonego kontenera na odpady umieszczony na wyrobie (Rys. A.) ozna-
cza, że produkt podlega selektywnej zbiórce zgodnie z postanowieniami Dyrektywy 
Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE. Jeżeli na wyrobie umieszczony jest 
symbol przekreślonego kontenera na odpady (Rys. B) oznacza, że produkt zawiera 
baterie, które podlegają selektywnej zbiórce z postanowieniami Dyrektywy Parlamentu 
Europejskiego i Rady 2006/66/WE. Takie oznakowanie informuje, że sprzęt elektryczny 
i elektroniczny oraz baterie (jeżeli występują) po okresie użytkowania, nie mogą być 
wyrzucone wraz z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Zużyty 
sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną 
zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych.

Użytkownik jest zobowiązany do oddania zużytego sprzętu i baterii (jeżeli występują) 
prowadzącym punkty zbiórki zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego oraz ba-
terii (jeżeli występują). Prowadzący zbieranie takich odpadów, w tym zbierający zużyty 
sprzęt, prowadzący zakłady przetwarzania, dystrybutorzy (sklepy), prowadzący punkty 
selektywnego zbierania odpadów komunalnych (gminne jednostki) oraz inne jednostki 
określone ustawowo tworzą odpowiedni system umożliwiający oddanie tego sprzętu.

Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu oraz baterii (jeżeli występują) przyczynia się do 
uniknięcia szkodliwych dla zdrowia i środowiska konsekwencji, wynikających z możliwo-
ści obecności w sprzęcie i bateriach składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego 
składowania i przetwarzania takiego sprzętu i baterii. Gospodarstwo domowe spełnia 
ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu, 
zużytego sprzętu, na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie 
wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne. Gospodarstwa domowe są 
także jednym z większych użytkowników drobnego sprzętu i racjonalne gospodarowanie 
nim na tym etapie wpływa na odzyskiwanie surowców wtórnych.

W przypadku niewłaściwej utylizacji tego produktu mogą zostać nałożone kary zgodnie z 
ustawodawstwem krajowym. Jeżeli urządzenie posiada zamek, należy go zdemontować 
dla bezpieczeństwa, wszystkich osób mogących mieć późniejszą styczność z urządze-
niem. Niektóre lodówki i zamrażarki posiadają materiał izolacyjny oraz ciecz chłodniczą 
z CFC. Dlatego też należy zachować ostrożność, by nie zanieczyścić środowiska, gdy 
pozbywasz się swojej starej lodówki.

8. USUWANIE ZUŻYTYCH URZĄDZEŃ


